

第二届家庭服务业湖湘论坛在长沙召开—— 探索家庭服务行业的转型升级

今日女报 / 凤网讯 (记者 周纯梓)“作为家庭服务行业,如何来破解市场需求和供给之间的矛盾?”这场讨论发生在3月28日长沙举行的湖南省第二届家庭服务业湖湘论坛现场。本次论坛的目标是在“十三五”期末,打造出一批服务业态的旗舰企业,培育出5家左右可上新三板挂牌的品牌企业或1—2家直接进入创业板上市的龙头企业。

资料显示,湖南目前有约300万个家庭需要社会提供各项家庭服务,有240多万老年人、失能残疾人、失能半失能病人、产妇新生儿、学童等“特殊人群”需要外界提供各种家庭服务。全省现有约59万家政从业人员,只能辗转服务

于160多万个家庭及个人,还有约140万个家庭及80多万人享受不到家庭服务市场的购买服务。而在现有从业人员中只有约62%接受过岗前培训,38%为非规范服务人员。家庭服务行业的“蛋糕”很大。

在这样的大背景下,今日女报社社长、总编辑王伏虎上台发表演讲,分享由湖南省妇联、今日女报/凤网打造的家庭服务平台“凤网e家”的操作理念和运营状况,对家庭服务业的供给侧和需求侧进行阐述,深得在场全省各地优秀家政公司的认可,当场有10余家要求加盟。

本次论坛上,来自湖南省家庭服务业协会112家会员单位、8位省内外

专家和企业负责人围绕如何加快湖南省家庭服务业“职业化、规范化、信息化”这一系列话题进行了深入探讨。湖南省商务厅、省就业服务局(省家服办)、省民间组织管理局、省妇联、省总工会及长沙市人社局就业处等省、市相关职能部门负责人出席了论坛并讲话。

凤网e家家庭服务平台是今日女报/凤网在湖南省妇联的大力支持下,为落实国家“大众创业、万众创新”发展战略,积极推进我省家庭服务业职业化、规范化“两化”建设而全新创建的家庭服务业大数据平台。凤网e家家庭服务平台积极推动互联网与家政服务的深度融合,进一步激发了家政服务业的创新动力。

第五届矿博会5月18日在郴州举办

今日女报 / 凤网讯 (记者 王珏)“精美的石头会唱歌!”3月29日,第五届中国(湖南)国际矿物宝石博览会在国务院新闻办新闻发布厅(以下简称“矿博会”)宣布,第五届矿博会将于5月18日至22日在“中国有色金属王国”湖南省郴州市举办。

第五届矿博会以“神奇的矿晶,多彩的萤石”为主题,由郴州市人民政府、湖南省国土资源厅承办。记者现场获悉,第五届矿博会核心展馆设在郴州国际会展中心,共规划展览

面积10万平方米,设置国际标准展位2600个,分国际矿物晶体区、国宝级精品矿物宝石展示区、精品珠宝玉石区及全省旅游资源展示区、矿物化石区、国内矿物晶体及观赏石区、自然科普区、矿博会综合服务展区等7个展区,举办开幕式、主题展销、国际高峰论坛、重大产业项目签约仪式、科普科考活动、科普讲座、学生参观日等主体活动。

本届矿博会亮点多多,产自巴西的世界最大红色碧玺将首次公开展出,罕见天河石将

魅力呈现,全球唯一登月地质学家哈里森·施密特博士将现场演讲。

据悉,从2016年第四届起,矿博会这个由国土资源部与湖南省人民政府共同主办的亚洲最大的矿物宝石专业展会,永久性地在郴州举办。

湖南省人民政府副秘书长陈仲伯;中国地质博物馆馆长、党委书记贾跃明;湖南省国土资源厅党组成员、副厅长金勇章;郴州市人民政府市长刘志仁出席,湖南省委宣传部副部长孔和平主持。

梦回汉典,旗袍盛典优雅绽放

今日女报 / 凤网讯 (记者 周纯梓 通讯员 郑丽萍)3月28日,由湖南省旗袍文化促进会主办的“梦回汉唐·唤醒沉睡的优雅”旗袍盛典活动在湖南宾馆芙蓉厅举行。省妇联党组书记、主席姜欣致辞,省委副秘书长、省编办主任魏旋君,省委统战部副部长胡东风,省妇联党组书记、副主席王邵刚,省妇联副主席卢妹香、鲁华等领导出席。

这场历时两个小时的晚

会,不仅为在场的近千名观众献上了一场旗袍盛宴,更成为展现湖湘文化、湖湘女性魅力的秀场。

姜欣在致辞中表示,旗袍是我国优秀传统文化的重要组成部分,它凸显了女性的优雅与美丽,承载着湘绣等湖湘非物质文化遗产的神奇与魅力,展现的是对美好生活的坚定追求。晚会结束后,到场领导及嘉宾为怀化旗袍文化交流会等会员组织进行了授牌。

省旗袍文化促进会2016年8月经省民政厅批准备案成立,是由全省各地具有法人资格的旗袍爱好者行业协会及其他法人实体和个人自愿组成的全省性、行业性、非营利性社会组织。其业务主管单位为省妇联,接受省妇联、省民政厅的共同监督管理。



扫一扫,看湖湘女性魅力

关爱心理,娄星区多项举措温暖民心

今日女报 / 凤网讯 (记者 章清清)3月24日,娄底市娄星区国家心理咨询师资格考试理论培训班开班仪式在区家庭心理关爱服务中心举行,近300名来自全区有关单位的心理关爱服务站点工作人员、志愿者和自愿参加国家心理咨询师职业资格考试的参加培训。近年来,娄星区委、区政府高

度重视市民心理健康关爱工作,于2014年实施了娄星区家庭心理关爱项目,2015年成立了区家庭心理关爱项目建设联席会议,建立联席会议制度,成立区家庭心理关爱服务中心,聘请专业团队,创办公众微信号,开展系列宣传和服务工作,取得了良好的社会效益。

注销公告

长沙佰广食品贸易有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,注册号为430103000091040,特此公告。

长沙佰广食品贸易有限公司
2017年3月31日

湘潭孕妇,可免费享受一次产前筛查

今日女报 / 凤网讯 (记者 章清清)福利来了!3月29日,湘潭市举办妇联、卫生计生重点民生实事工作推进会暨“两癌”救助金发放仪式。2017年,湘潭市将为2.89万名农村适龄妇女实施“两癌”免费检查,为2万名孕妇提供一次免费产前筛查,同时继续扶助全市60周岁以上失独老人。市政府副市长刘永珍出席会议。

据悉,今年,由卫生计生部门牵头的省、市实事“孕产妇免

费产前筛查”项目,将为湘潭全市2万名孕妇免费提供一次产前筛查服务,并为200例筛查结果异常的贫困低保家庭孕妇进行后续产前诊断提供1000元/人的补助。符合生育政策,且夫妻双方至少有一方具备湖南户籍或夫妻双方非本地户籍但在本地区居住半年以上的孕妇,在孕中期均可享受一次免费孕产检查。此外,将继续扶助60周岁以上失独老人家庭,通过慰问、帮扶等多种形式,为失独困难家庭送去温暖。

武冈机场,给湘西南发展“插上翅膀”

今日女报 / 凤网讯 (记者 陈寒冰)从邵阳武冈外出可以坐飞机啦!3月28日,随着南方航空公司空客A320飞机顺利降落武冈机场,湖南武冈机场试飞工作顺利完成,为确保武冈机场在今年6月实现通航奠定基础。作为国家武陵山片区区域发展与扶贫攻坚项目,邵阳武冈机场的落成将为湘西南地区

经济社会发展增添冲上蓝天的新“翅膀”。

武冈机场建成后,将与湖南的张家界荷花机场、广西的桂林机场遥相呼应,吸引各地各景区游客以最快捷、最方便的方式进入新宁崀山、武冈古城、城步南山、绥宁黄桑、隆回花瑶等地旅游,成为湘西南地区对外宣传的重要窗口。

阴雨连绵,湖南水利安全生产不松懈

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 张丹丹)3月27日,湖南省水利安全生产监督工作座谈会在长沙召开。各市州水利(水务)局分管领导、安监科长,厅机关各部门、各单位主要负责人,厅直各单位分管负责人、安监科长参加了座谈会。长沙县水务局下属工程管理局桐仁桥水库管理所代表长沙县在会议上作了交流发言。

会上,省水利厅厅长詹晓安强调,安全生产责任重于泰山,要以高度的责任感使命感,切实履行安全生产和职业健康监管职责,坚决杜绝各类水利安全生产事故发生。桐仁桥水库管理所是湖南第一个国家一级水利工程管理单位,所长熊圣在座谈会上交流了在安全生产工作上的做法。



春暖梨海

3月28日,郴州资兴市第五届中国东江湖·州门司春暖梨海游春会在州门司镇黄旗洞村梨园启幕,8000亩梨花盛开,吸引众多游客前来观赏美丽盛景。活动以“亲子游、赏梨花、品新茶、踏春行、尝春食、闹初春”为主线,让游客在欣赏梨园美景、观看花鼓戏剧的同时,参与抖糍粑、挖春笋、摇蜂蜜、采野菜等民俗体验活动。以节会为载体,助推精准扶贫工作,发展乡村文化旅游。图为游客在梨花林里赏花拍照。

湖南日报记者 郭立亮 通讯员 李琳燕摄影报道

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。